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     Новини юриспруденції

ним актом, за  кожною дитиною, яка пе-
ребуває в межах їхньої юрисдикції. А та-
кож вживати всіх необхідних заходів 
для забезпечення захисту дитини від усіх 
форм дискримінації або покарання.

Факультативний протокол  – різновид 
багатостороннього міжнародного дого-
вору, в  якому закріплюється домовле-
ність учасників щодо питань, за  якими 
не  досягнуто загальної згоди всіх сто-
рін основного договору, якщо в  ньому 
не  вдалося передбачити факультативні 
положення або  можливість заяви засте-
режень.

Призначення
Міністр юстиції Олександр Лаврино-

вич підписав наказ про  призначення з  7 
лютого 2011 року Сергія Семерги на по-
саду заступника начальника Головно-
го управління юстиції у  місті Києві 
та поклав на нього виконання обов’язків 
начальника управління. До призначен-
ня С.  Семерга працював заступником 
директора Департаменту державної ви-
конавчої служби Міністерства юстиції 
України

Міністр юстиції Олександр Лаврино-
вич підписав наказ про призначення ди-
ректором Одеського науково-дослідно-
го інституту судових експертиз Олек-
сія Кравченка.

До призначення О. Кравченко обіймав 
посаду першого заступника директора 
Одеського науково-дослідного інститу-
ту судових експертиз Міністерства юсти-
ції України.

До відома. Одеський науково-дослід-
ний інститут судових експертиз  — спе-
ціалізована, науково-експертна устано-
ва, підпорядкована Міністерству юстиції 
України. У  складі ОНДІСЕ  — лаборато-
рії автотехнічних, криміналістичних, фі-
зико-хіміко-біологічних, будівельно-тех-
нічних, економічних досліджень та мате-
матичного моделювання і  автоматизації 

експертних досліджень, сектор товаро-
знавчих досліджень, наукова бібліотека, 
архів експертних досліджень тощо.

Нагородження.
За багаторічну сумлінну працю, зразко-

ве виконання службового обов’язку, ви-
сокий професіоналізм та з нагоди 50-річ-
чя від дня народження відомчою заохочу-
вальною відзнакою нагороджено – оголо-
шено Подяку Міністра юстиції України:

Коваленко Ользі Афанасіївні  – на-
чальнику відділу фінансового забезпе-
чення, бухгалтерського обліку та звітнос-
ті Головного управління юстиції у  Кіро-
воградській області.

Сімаковій-Єфремян Еллі Борисівні – 
заступнику директора з наукової роботи 
Харківського науково-дослідного інсти-
туту судових експертиз.

За багаторічну сумлінну працю, зраз-
кове виконання службових обов’язків, 
пов’язаних з  реалізацією державної пра-
вової політики, та  з  нагоди 60-річчя 
від  дня народження, відомчою заохочу-
вальною відзнакою нагороджено  – ого-
лошено Подяку Міністра юстиції України 
Пушенку Олександру Григоровичу – на-
чальнику Управління систематизації за-
конодавства та правової інформації.

За багаторічну сумлінну працю, зраз-
кове виконання службових обов’язків, 
пов’язаних з  реалізацією державної пра-
вової політики, відомчою заохочуваль-
ною відзнакою Міністерства юстиції 
України нагороджено – оголошено Подя-
ку Міністра юстиції України Калмиковій 
Любові Дмитрівні – начальнику відділу 
систематизації законодавства Управлін-
ня систематизації законодавства та  пра-
вової інформації.

Рубрику підготовлено за матеріалами 
прес-служби Міністерства 

юстиції України




